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Przewodniczący Rady Miejskiej  

w Ujeździe 

 

Odpowiedzi na złożone przez radnych interpelacje i wnioski: 

 

- Radnego Kamila Głowania z prośbą o:  

1) Proszę o podanie kosztów koszenia placu zabaw w miejscowości Grzeboszowice; 
 

Odpowiedzi udzieliła Zastępca Burmistrza Katarzyna Tomczyk 

zgodnie z wykazem działek do koszenia na terenach gminnych w 2023 r. działka nr 83 obręb 

Sieroniowice na której znajduje się plac zabaw jest o powierzchni 0,0286 ha. Zakład Gospodarki 

Komunalnej i Mieszkaniowej w Ujeździe w okresie od kwietnia do końca października br. wykonuje 

14 krotne koszenie ww. działki a stawka wynosi 0,65 zł/m2. Łączna kwota za koszenie działki nr 83 

obręb Sieroniowice wynosi 2 602,60 zł rocznie. 

2) Barierki przy schodach przy trasie 88 nie zostały wymienione ani zabezpieczone w trakcie 

wymiany barierek po przeciwnej stronie drogi.  Proszę o zgłoszenie tego do GDDKiA. 
 

Odpowiedzi udzielił Z up. Generalnego Dyrektora Dróg Krajowych i Autostrad Rafał Pydych 
 

informuje, że wskazane w interpelacji poręcze, zlokalizowane przy schodach skarpowych w ciągu 

drogi krajowej nr 88 w m. Sieroniowice, zostały przewidziane do odnowienia w pierwszej połowie 

2024r. 

- Wniosek Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego: 

1) o przeniesienie podglądu monitoringu z terenu naszej Gminy do siedziby Policji w budynku 

Urzędu w Ujeździe. Ma to na celu szybszy dostęp, a co za tym idzie skuteczniejsze reagowanie na 

zaistniałe przestępstwa, co wpłynie na poprawę bezpieczeństwa mieszkańców. 

Odpowiedzi udzieliła Kierownik Referatu Spraw Obywatelskich i Obronnych Joanna Muskała: 

Zgodnie z wnioskiem z dnia 20.09.2023 r. informuje, że na chwilę obecną nie ma możliwości 

przeniesienia podglądu monitoringu do siedziby Policji w budynku Urzędu Miejskiego w Ujeździe 

z uwagi na ograniczone możliwości lokalowe.  Przeniesienie  podglądu monitoringu do budynku 

 Urzędu Miejskiego w Ujeździe, będzie możliwe po zaadaptowaniu pomieszczeń na parterze 

budynku, w których docelowo ma mieć siedzibę posterunek Policji.  

 

Burmistrz Ujazdu 

(-) Hubert Ibrom 


